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Οι εταίροι του ID-GAMES ανακοινώνουν με χαρά ότι το πρώτο παραδοτέο του έργου
"Μεθοδολογικός Οδηγός ID-GAMES" έχει ήδη δημοσιευτεί και μπορείτε να το βρείτε στον ιστότοπο
του προγράμματος και σε ευρωπαϊκές πλατφόρμες που εστιάζουν στην εκπαίδευση ενηλίκων.

 

Ο μεθοδολογικός οδηγός απευθύνεται σε επαγγελματίες και οργανισμούς που συνεργάζονται με
άτομα με νοητική αναπηρία. Παρουσιάζει την καινοτόμο μεθοδολογία εργαστηρίων συν-

δημιουργίας παιχνιδιών που επιτρέπει την ένταξη ατόμων με νοητική αναπηρία στην κοινότητα
μέσω της ενεργού συμμετοχής.

 

Πιο συγκεκριμένα, οι επαγγελματίες μπορούν να βρουν πληροφορίες σχετικά για:

Τι είναι η νοητική αναπηρία (ΝΥ);

Ποιες είναι οι βέλτιστες πρακτικές για την ένταξη ατόμων με ΝΥ;

Ποιοι είναι οι στόχοι των εργαστηρίων συν-δημιουργίας παιχνιδιών;

Πώς μπορείτε να οργανώσετε ένα εργαστήριο;

Πώς μπορείτε να προσελκύσετε άτομα στο εργαστήριο;

Ποια είναι τα αποτελέσματα της ένταξης ατόμων με ΝΥ;

Πώς να ενισχύσετε τη δημιουργικότητα και την ενεργό συμμετοχή των ανθρώπων;

Πώς να προωθήσετε την ένταξη ατόμων με ΝΥ μέσω παιχνιδιών;

 

Μελλοντικά βήματα
Τα επόμενα βήματα των συνεργατών είναι να οργανώσουν εργαστήρια συν-δημιουργίας και να
δημιουργήσουν ιδέες για παιχνίδια που στοχεύουν στις ανάγκες και τις δεξιότητες των ατόμων με
ΝΥ. Τα εργαστήρια θα συμπεριλαμβάνουν στη δημιουργία ιδεών, άτομα με ΝΥ, τους φροντιστές
τους, επαγγελματίες που εργάζονται μαζί τους, σχεδιαστές παιχνιδιών και νέους εθελοντές. Οι 6
ιδέες των παιχνιδιών θα εξελιχθούν σε παιχνίδια και θα είναι ένα πολύτιμο εργαλείο για
εκπαιδευτές και φροντιστές.

ID-GAMES
Συνδημιουργώντας  υποστηρικτικά  παιχνίδια  για  την
ενίσχυση  της  ένταξης  των  ατόμων  με  Νοητική  Αναπηρία

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
περιέχονται σε αυτήν.
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